

Órgão: FUNDAÇÃO CENTRO DE CONTROLE DE ONCOLOGIA-  
FCECON

Assunto: ERRATA DO EXTRATO DO 3º TERMO ADITIVO AO  
CONTRATO Nº 44/2011 - PUBLICADO NO D.O.E. EM 14.02.2014

ONDE SE LÊ:

ESPECIE: VALOR GLOBAL R\$ 266.912,07(DUZENTOS E SESSENTA  
E SEIS MIL NOVECENROSS E DOZE REAIS E SETE CENTAVOS).

VIGENCIA (03) TRES MESES.

NOTA DE EMPENHO:204/2014

LEIA-SE:

ESPECIE: VALOR GLOBAL R\$ 88.970,69(OITENTA E OITO MIL  
NOVECENOS E SETENTA REAIS E SESSENTA E NOVE  
CENTAVOS).

VIGENCIA (30) TRINTA DIAS.

NOTA DE EMPENHO:229/2014

Manaus, 21 de Fevereiro de 2014

  
EDSON DE OLIVEIRA ANDRADE  
Diretor Presidente